
水のお知らせ広場

ホームページが新しくなりました

ご注意ください

災害時の対策

上下水道部への執務時間外の
連絡はこちらにお願いします 最近、上下水道部からの委託であるかのように装って皆

さまのご家庭を訪問し、「お宅の水道管（あるいは下水
道管）を洗います」「水質検査をします」「浄水器を販売
します」などと言って、法外な代金を請求するという悪
質なケースが多発しています。上下水道部ではこのよう
な訪問販売などをすることはありません。身分証明書を
確認するなど十分ご注意ください。
ご不審なことがありましたら、上下水道部までお問い合
わせください。

被災時に出来るだけ
被害を減らすため、
市民のみなさまに理
解・実行していただ
きたいことが書かれ
ています。

企画・報告

年間イベントの告
知・報告や、その他
上下水道部の活動　
　　　　報告です。

どうしよう！

ぬるま湯

PR映像

今までの見学会など
で上映していたPR映
像が、いつでも見られ
るようになりました。
内容は水道・下水道
の２種です。これを
見ればあなたも上下
水道マスター！！

！
NEW!

【凍結の多い場所】
・水道管やメーターが

 露出しているところ

・家屋の北側に
　設置されているところ

・風当たりの強いところ

水道管やじゃ口の部分に、布などを巻いて
ビニールテープ等で固定してください。

凍結を防ぐには

じゃ口に暖めたタオルをかぶせ、根元からゆっくり
とぬるま湯を注いでください。
※決して熱湯をかけない
でください。破損のお
それがあります。

じゃ口が凍り、水が出ないときは

【お問い合わせ】水道工務課TEL：072-754-6133

【お問い合わせ】総務課TEL：072-754-6131

執務時間外・・・平日の午後5時15分～翌朝午前8時45分
　　　　　　　土・日・祝日及び年末年始
連絡先：池田市指定管工事協同組合（tel.750-6388）
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池田市上下水道部

今後も随時、
内容を充実させて、
利用しやすい
ホームページを
作成していきます。

このホームページやロゴ
マークにかたどられてい
る「虹」には、水循環を通し
てみんながつながってい
く、という思いが込めら
れているんだよ。まさに
「虹の架け橋」だね！！

水質検査計画（見開
き右ページ上段）の詳
細はこちら！

低温による水道管の凍結にご注意ください
対象：屋外のじゃ口、露出した水道機器、等・・・

田といえば名産は多 ご々ざいますが、「東の越乃寒梅、西の呉春」と称される

ように、池田の酒は古くより高い評価を受け、かつて江戸でも高級酒として

扱われていました。池田の水から醸造された酒は、当時としては珍しい辛口で、特

長であるスッキリとした味わいが「粋」とされていたようです。

話変わりまして、現在の池田市の水道水についてですが、甘口か辛口かはさておき、

直接飲んでいただいても全く問題のない水質となって

おります。ペットボトルの水も悪くないですが、数百年

の間親しまれてきた池田の水を飲んでいただき、悠久

の時に想いを馳せてみては、というのはいささか大袈裟

なご提案でしょうか。
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平成27年度水質検査計画を策定しました

【活動報告】

市民の皆さまに安全で安心な水道水をお届けできるように、原水

（河川水）から浄水場出口、給水栓（じゃ口）に至るまでの水質検査

を定期的に行っています。

この水質検査における「検査地点」、「検査項目」、「検査頻度」につ

いて定めたものが水質検査計画です。

本計画にのっとって水質検査を行い、皆さまに安心して使っていた

だける水道水を提供してまいります。

※水質検査計画の詳細及び過去の水質検査結果については、
　上下水道部ホームページ又は上下水道庁舎2階総務課で閲覧できます。

【水質検査についてのお問い合わせ】水質管理課(古江浄水場内) TEL：072-751-8158

公園での採水

に出展しました！！
2014サイクル　エコカーニバル＆

平成26年11月2日（日）に宣真高校で開催され

た「2014サイクル＆エコカーニバル」に、上下水

道部ブースを出展しました。雨天で場所の変更

があったものの、来場者数は1,000人を超え、

大盛況で終えることができました。

平成26年11月14日に、「なぜ、上下水道部に広報が必要か？」をテーマに研修会を実施しました。ディ

スカッションでは、各課職員からさまざまな意見が飛び出し、大変実りのある時間となりました。

なお、下水道広報プラットホーム（GKP）ホームページ（http://www.gk-p.jp/index.html）に、今回

の研修の記事が掲載されています。上下水道部ホームページ内【企画・報告】欄からもアクセスできま

すので、ぜひご覧ください。

オリエンテーション

下水処理場見学

一庫ダム見学

上下水道モニター応募用紙 【FAX用】 FAX：072-751-3852

お名前 年齢
（フリガナ）

ご住所

電　話 (自宅) ＦＡＸ(携帯)

E-mail

モニターになって
やってみたいことなど

〒563-
池田市

● 対　象：池田市内に在住で本市上下水道を使用し、水道・下水道に関心のある18歳以上の方
　　　 （高校生を除く)で、年5～6回の会議、施設見学（平日昼間）などに出席できる方。
● 定　員：25人以内(地域、性別、年齢等を考慮し、選出します。)
● 任　期：5月頃から翌年3月末日まで
● 報　酬：謝礼あり
● 申　込：2月27日（金）までに、ハガキ（当日消印有効）又は、ファックス、E-mailにて、住所、
　　　　 氏名、年令、電話番号をご記入のうえ、上下水道部経営企画課へお申込みください。
　　　　 〒563-0054 池田市大和町1番10号 TEL：072-754-6069 FAX：072-751-3852
                     E-mail：s-keiei@city.ikeda.osaka.jp
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初体験「上下水道モニター」
今朝も蛇口をひねってコップ一杯頂きました。私達の生命の源である水、自然の恵みの水を磨き、まちに
送り、再び集めて自然を支える水としてサワガニやコイ、アユがすむ猪名川に戻す。素晴らしいサイクルを
モニター会議で体感しました。特に池田市は自立できる上下水道システムを持つ素晴らしいまちです。経
営的な面で色んな苦労があるようですが、安全・安心を第一の基本と考える私達に大きく貢献してくれて
います。この3年間の貴重な経験を一人でも多くのご近所さんにも知っていただきたいと思います。
うまい！ご馳走様でした！佐藤さん

広報研修会を
実施しました

昨年夏～秋にかけて起こった集中豪雨を受け、

皆さんが自分の力で家を守れるよう実際に土

のうづくりを体験していただきました。

顕微鏡では微生物の観察、水

質実験では水がキレイになる

工程を体験していただきまし

た。例年人気のコーナーです。

昨年行われた下水道展‘14「ワークウェ

アファッションショー」でパフォーマ

ンス賞を受賞した演目を披露！会場

は爆笑の渦に！

市庁舎でも一時期展示しておりました、各課の活動をわかり

やすく解説した水循環パネルの展示を行い、それにまつわる

クイズを出題しました。

土のうブース

顕微鏡・水質実験 上下水道部ＰＲタイム

水循環クイズ


